

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

(azonnal felhasználásra)

**„Soha nem késő, légy szakképzett és találd meg a helyed a nyílt munkaerőpiacon!” címmel Uniós támogatásból valósítja meg a térségben élő hátrányos helyzetű emberek képzését, pszicho-szociális segítségét és foglalkoztatását célzó projektjét a Pátrohai Református Egyházközség. A projekt célja a képzésben résztvevők társadalmi integrációjának megvalósítása, vagyis piacképes tudás és az ehhez kapcsolódó tartós foglalkoztatás biztosítása.**

A Pátrohai Református Egyházközség a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett Közösségi feladatokhoz kapcsolódó munkaerő-piaci programok támogatása című pályázat keretében **73.095.825 Ft** vissza nem térítendő támogatást nyert el. A projektbe bevont 20 fő szociális gondozó és ápoló szakképesítést, 10 fő szociális gondozó és ápoló és családi napközi működtető szakképesítést szerez, melynek hatására munkaerő-piaci esélyeik jelentősen javulnak. A képzést követően 18 fő foglalkoztatását biztosítja majd a Pátrohai Református Egyházközség.

A képzésre jelentkezők kiválasztása a 30 %-os túljelentkezés miatt igen alapos és körültekintő volt, hisz a képzésbe bekerülők meg kellett hogy feleljenek a pályázati írásban megfogalmazott feltételeknek. A projekt szakmai vezetője és mentorai szóbeli interjún ismerték meg a jelentkező eddigi életútját, szociális, családi, külső, belső erőforrásait a foglalkoztatottság iránti elkötelezettségét valamint pszichológiai állapotát és munkamotivációját. A pályaalakalmassági vizsgálat során pszichológus vizsgálta a jelentkezők fejlődési, tanulási, önértékelési, kommunikációs, szociabilitás készségeit.

A szakmai képzést megelőzően előzetes tudásszint felmérésre került sor. 2012. decemberében lezajlott a tanulástechnikai tréning, valamint környezeti és fenntarthatósági ismereteket szereztek a résztvevők. Ezt követően pedig megkezdődött a Szociális gondozó és ápoló képzés.

A hallgatók próbavizsgák alkalmával adnak számot megszerzett kompetenciáikról, melyeken mindannyian eredményesen szerepelnek. A próbavizsgák alkalmával hozzászoknak a vizsgaszituációkhoz, az oktatóknak visszajelzést adnak tudásukról és a fejlesztésre váró hiányosságokról.

A résztvevőket mentorok segítik a projekt teljes időtartama alatt, akik folyamatosan motiválják, segítik a klienseket a képzés elvégzésében, és egyéni problémáik megoldásában.

Pszichológus bevonásával egyéni és csoportos pszichológiai tanácsadás folyik. A pszichológus a résztvevőket mentális problémáik megoldásában segíti, valamint motiválja a résztvevőt a projektben maradásra és a munkavállalásra.

A képzés során következő metódusaiban megkezdődik 10 fő részére a Családi napközit működtető képzés és az angol nyelv oktatása, valamint részt vesznek a foglalkozási gyakorlatokon. A munkavállalást önismereti tanácsadással, 30 órás álláskereső tréninggel és munkajogi ismeretekkel egészíti ki a projekt.

**A projekt megvalósulása 18 fő részére teremt munkalehetőséget 2013. novemberétől. A projekt tervezett megvalósítási ideje: 2012. november 1.- 2014. április 30.**

### Bővebb felvilágosítás:

Név: Koncz Imre lelkipásztor

tel: 70/3609637

e-mail: czermi@czermi.t-online.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.